Installation Instructions / Notice de montage

WARNING READ and UNDERSTAND these instructions before
ELECTRICAL SHOCK HAZARD installing the luminaire.

AVERTISSEMENT LISEZ cette notice et assurez-vous de la
RISQUE D’ELECTROCUTION COMPRENDRE avant de monter le luminaire.

& | Disconnect the Electrical supply power at the services panel (fuse or circuit breaker &£ Couper 'alimentation du courant électrique au panneau de service (boite de fusible ou
box). Failure to do so could result in serious injury. disjoncteur) sans quoi il pourrait en résulter des blessures sérieuses.
Only qualified electricians should install this luminaire and the installation MUST Seuls des électriciens qualifiés devraient installer ce luminaire et Iinstallation doit étre
conform to the Canadian Electrical Code Part I, NEC and any local codes, and conforme au Code Canadien de I'Electricité Premiére Partie, NEC ainsi qu’aux codes et
ordinances. Any change or modifications not expressly approved by the party réglements locaux. Tout changement ou toute modification, qui n'a pas €€ expressé-
responsible for compliance could void the authority to operate the equipment. ment approuve par Ientite resp(,)nsable de la conformité de cette unite a’ux_gtan_dards
Makes sure you have the proper tools and materials to complete the installation before applicables, pourrait résulter en I'annulation de la certification permettant I'utilisation de
attempting to install the luminaire cette unité. Assurez-vous d’avoir les outils et le matériel nécessaires a I'installation
' avant d’essayer d'installer le luminaire.
\_ J \_ J
INSTALLATION INSTALLATION

1. Dévisser la vis de montage et retirer le couvercle d'accés de la boite de pilote des DEL (Fig. 1).
2. Sortir les fils d'entrée du luminaire par I'ouverture de la boite de pilote des DEL.

3. Ouvrir le couvercle de la boite de jonction en dévissant les deux vis (Fig. 2).

4. Installer la boite de jonction sur la boite de pilote des DEL avec la vis (Fig. 3).

5. Insérer les fils d'entrée du luminaire dans la boite de jonction (Fig. 4) comme suit:

- Les fils du luminaire CA seront placés dans le compartiment des fils d'entrée CA.

- Les fils de gradation du luminaire seront placés dans le compartiment de fils d'entrée de gradation.
6. Défoncer les trous appropriés dans le couvercle de la boite jonction. Installer les cables BX
d'alimentation CA et de la gradation dans les trous du couvercle.

7. Effectuer les connexions de cablage appropriées en utilisant des capuchons de connexion (Fig. 4).
8. Fermer le couvercle de la boite jonction et le verrouiller en vissant les deux vis de montage.

9. Mettre sous tension.

1. Unscrew the mounting screw and remove the driver box access cover (Fig. 1).
2. Exit the luminaire input wires through the driver box opening.

3. Open the junction box cover by unscrewing the two screws (Fig. 2).

4. Install the junction box on the driver box with screw (Fig. 3).

5. Insert the luminaire input wires into the junction box (Fig. 4) as follow:

- AC luminaire wires will be set into the AC input wires.

- Dimming luminaire wires will be set into the dimming input compartment.

6. Knock-out the appropriate holes into the junction box. Install the BX power supply AC and
dimming cables into the cover holes.

7. Make the appropriate wiring connections by using wires nuts (Fig. 4).

8. Close the junction box cover and lock it by screwing the two mounting screws.

9. Apply power.

Dimming connection hole
Trou de connexion pour le circuit de gradation

. Trou de connexion pour I'alimentation CA du circuit d’urgence (si disponible)
Driver box cover Emergency Power supply AC connection hole (if available)
Couvercle de la boite de pilote DEL

AC connection hole
Trou de connexion CA

Parallel connection hole

Mounting screw Trou de connexion pour le branchement en paralléle

Vis de montage P Luminaire Junction box cover

Couvercle de la boite de jonction

Junction box
Boite de jonction

Dimming circuits wires
Mounting screw Filage de circuits de gradation

Vis de montage AC Power Supply wires

Filage d’alimentation CA
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